



Acta 230/2024
25/10/2024

Sesión de Junta Directiva del Instituto de Prensa y Libertad de Expresión (IPLEX), realizada el miércoles 25 de octubre 2024 las 5 p.m. mediante la plataforma Zoom.

Presentes: Patricia González Villalobos, Vicepresidente; Rocío Álvarez Olaso, Vocal I;  Alejandro Delgado Faith, Vocal II; Marco Barquero; Tesorero, Raúl Silesky Jiménez, Presidente y Juan Pablo Estrada Gómez, Secretario.

Ausentes con justificación: Noemy Coto Grijalba, Fiscal.

Artículo I: Aprobación Acta

Se aprueba el acta sesión ordinaria 228 y el acta extraordinaria 229.

Artículo II: Informes

· Sobre el proyecto de la Casa para el Periodismo Libre se informa que ya ingresaron los recursos hasta diciembre-segunda Adenda- y se reembolso al IPLEX lo correspondiente. Se presentó una propuesta para financiar de enero a junio. Se espera que el proyecto se renueve a partir de ese mes.

· El 9 de octubre se dio a conocer el comunicado “IPLEX APLAUDE APROBACION DE LEY DE ACCESO A LA INFORMACION.”Después de muchos intentos durante años el plenario de la Asamblea Legislativa aprobó en segundo debate, la Ley Marco de Acceso a la Información Pública. La iniciativa contó con el voto afirmativo de los 43 diputados presentes  al expediente 23.113”

· El 23 de octubre la Vicepresidenta participó en una actividad del PNUD Plan Estratégico 2026-2029, el cual trazará el camino y las prioridades globales del organismo para los próximos cuatro años. Indica que se sugirieron temas de libertad de expresión.

· El 23 de octubre se participó en una reunión con el Sr. Jamion Knight, especialista del sector de Comunicación e Información de la UNESCO. También hubo representantes de la UPAZ y del  PCIN.

· El 15 octubre se asistió a la exposición en la Defensoría de los Habitantes del  Examen Periódico Universal (EPU).

· 16 octubre se participó en el Taller de Perspectiva de Género e Inclusión de Voces del Sur. En noviembre se realizará otro Taller de Co-Creación: Revisión Metodología VDS. En ellos está participando Luciana Quesada y en el noviembre nuestra Vicepresidenta.

· La Red Latinoamericana de Transparencia Legislativa convocó a reunión el 22 de octubre, asistió la presidencia y la vocal I.

· Cada quince días se realiza una reunión de coordinación con los encargados de DW sobre la Casa para el Periodismo Libre (CPL) y partir del 28 de octubre se realizará semanalmente los lunes una reunión de programación sobre las actividades que se realizan.

· Sobre tema tributario con DW se conversó sobre varios tipos de beca. Se les indicó las becas que se den como colaboración, sin facturas de los beneficiarios, ese monto tributario lo deberá asumir la DW ya que, el IPLEX no tiene recursos. Se acuerda realizar varias charlas sobre tema tributario e invitar a los funcionarios de DW.

Artículo III: Asuntos administrativos

· Se consulta sobre el plaqueo de los activos de la CPL, para su debido registro. El tesorero se encarga de coordinarlo.
· Se conoce Plan de Redes Sociales elaborado por Luciana Quesada y revisado por nuestra vocal I. Se invita a hacerle observaciones estos días.
· Se conoce propuesta para realizar una actividad social navideña en la CPL el viernes 13 de diciembre de 6 p.m. a 10 p.m.
· [bookmark: _GoBack]Se plantea revisar el Plan IPLEX 2024 para elaborar el Plan 2025. Se encarga a la vicepresidente de este proceso.

Convocar a la reunión de Junta Directiva viernes 22 de noviembre a las 5 p.m. mediante la plataforma Zoom.  

Se levanta la sesión a las 7 pm.




Raúl Silesky Jiménez                              Juan Pablo Estrada Gómez
Presidente                                                      Secretario
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